AOKNOELC 61 2ELPALC

Pon dlapecou tou edadouc



[Twc urtoAoyllw Tiieon o€ onuelo M oto €0adOC;

MNEPINTQ2H TPOIMOZ YNOAQOIIZMOY

e Av 10 onueio M givai o€ emragn pe | um = 0 (Katd cuppBaan, AapBavoupe Tnv
TNV athoOo@alpa (£iTe péel TO vepd, | ATHOOQPAIPIKNA TTiECN iON PE TO UNOEV)
gite Ox1)

e NepO dev péel um = (0TAAN vepoU TTAvw attd M) x vy

¢ Exw eykaraoTroel meCOPETPO um = (OTAAN vEPOU OTO TTIECOPETPO) X Yw
oT10 onueio M

o APEANTEEC ATTWAEIEG EVEPYEIQG hs = hm = zut+ (Um/yw) = Um = (hs - Zm) X Yw
(Ah = 0) pyeragu Tou onueiou M kai
KATTOIOU ONUEIOU 2 YVWOTOU
udpauAikoU popTiou, hs

e OAeg 01 AAAES TTEPITITWOEIG BPioKw um atro TTPORANUA Porng

Mpooeyyifw 10 €181KS PAPOG VEPOU WE TNV TIPA Y, = 10 KN/m3



ATO 6n oepa (21/12)

6.1 2TnVv €da@IKn TOPNA AETTTAC AMUOU N dIa@OPA TOU CUVOAIKOU UdPaUAIKoU Uyoug (popTiou) Ah,
METACU TwvV dlaTOPWYV a-a Kai b-b rpokaAei por) Tpog Ta dvw (Zx.1a)  Tpog 1a KATW (ZX.1B).
(a) Na oxediacBouv Ta dlaypApMaTA TWV TTIECEWY TOU UDATOC U KAl TWV EVEPYWYV TACEWY O

KaB Uyog TnG utt Owiv Topng. (B) Edav didovtal Ta pey€éOn y=18 kKN/m3 ka1 h, =4 m, yia roia TiuA
NG d1aPopdc Ah Ba dnuioupynbouv ouverkeg PEUCTAG AUPOU OTNV TTEPITITWON Tou 2X.1a; [loia
gival n evepyog taon o otnv diatoun b-b Tou 2x.1B yia 1o idlo pEyeBo¢ diagopdc Ah;

v (y) EmittAéov
EPWTNMA: OUYKPIVATE
TNV EVEPYO TAON OTN
dlatoun b-b kai yia
R UOPOCTATIKEG
ouvenkeg (Ah = 0),
R SR hy yiaoh,=3m, h,=4
m kaltAh=2m
SR _ v [mepmrwoeic (a) kal

sl (B)]

=
e S




AcC KLV OOUE QMo To epwtnua (B) — Buuapal tnv ekppacn yla tny iz

i

ua
ha=Za+_=h2+h1

w

hb:zb+;—”=0+(Ah+h1+h2)

iab = =
ha

Oa £xw OCUVONKEG PEVCTHG AUHUOU OTAV iy = i,

Apa i, = (18kN/m?3 - 10kN/m3) / 10kN/m3= 0.8
Mah,=4m - Ah=0.8 x4m =3.2 m




(a) YtoAoylopog tacewy — pon mpog Ta navw (ota oxnuata, h,=4m, h,=3m, Ah=2m)

\ t IX/ o' =12 kN/n'l2

0,=Vy - hy+y-h, u,=Vv, ' (Ah+h; +h,) o' =h,-(y-v,)-2h-y,

Pevotn appog notg; Otav o' =0

Mo h,=4m — 4m x (18kN/m3 - 10kN/m?3) = Ah % (10kN/m3) - Ah=3.2 m



(a) YtoAoyLopog taoewy — pon mpog Ta KAtw (ota oxnuata, h,=4m, h;=3m, Ah=2m)

\\ 1 z - 0’ =52 kN/m?

O,=V,  h;+v-h, u,=v,, - (hy+h,-Ah) o' =h,-(y-vy,)+Ah-y,

Moo Ah=3.2m

o' ,=h,-(y-v,) +Ah-y, =4m x (18kN/m3 - 10kN/m3) + 3.2 m %< 10kN/m3 = 64 kN/m?



(a) YtoAoylopog taoswv — udPOoTATIKEG CUVONKEG (oTa oxnuata, h,=4m, h,=3m,
Ah=0m)

(0] u (0]
_}?1_ Casz' h1 uasz'hl 0-'0(:0
b o’ =32 kN/m?
! L\
Op=VYyw:hy+v-h, u,=vy, - (h;+h,) o'y=h,-(v-v,)

TL Ba yivel av Eekviow armo VOPOOTATIKEC CUVONKEC Kal LETA N Tiieon Tou vepoU eAattwBel Adyw AvtAnong,
SnA. AW TILO KOVTA OTNV TIEPLITTWON PONC ITPOC TA KATW;

[la Ta voupepa tne mepimtwong Ah = 2m, n evepyog taon amo 32 kN/m?206a yivelt 52 kN/m?2.

TiL ouvenayetatl avti R avénon tng evepyoul tTaongc;



2UYKpLON TieoNG TOpWV o€ UOPOOTATIKEG GUVONKEG — CUVONKEG PONG

2XOAIO H katovopun TwV TILECEWV OTa SLAYPAUUOTO QVTIOTOLXEL OE TtEPLITTWON OV To VEPO Sev pEel
KATW aro tnv eriidpavela b-b (mepimtwon «adtanépatou» matou). Av to €dadog ouveyiletal Kal
TEPAL ATTO TO TEPAC TOU OXAMATOC, KL av UTtoBEoou e (bLec oUVBAKEC PONC KATW aTto TNV ETLPAVELR
b-b, tote n Katavoun tng mieong €xeL tnv dla kKAlon mavtou (SnA. Sev £XEL «OTIACLUOY).



ATO 6n oepa (21/12)

6.2 E¢etaloupe TNV TTEQITITWLWON PONG TTPOG TA
Avw YIa U0 OTPWOEIG, EK TWV OTTOIWV N
QVWTEPN EXEI OUVTEAEDTN dIATTEPATOTNTAG K, i0O
| TToAaTtTAdoI0 Tou cuvTteAeoT k, TnNG
UTTOKEINEVNG OTpwWanNG. Aidetal H;= H,= 4 m,
Y= Y,=20 kN/m?3 ka1 n diagopd udpauAikou
Uwouc (udpauAikou @opTtiou) Ah=4 m (2X. 2).
Na uTToAoyioETE TO OAIKO UOPAUAIKO UWOG
(UdPAUAIKO opTio) h, To TIECOPETPIKO UYWOCS
(poprTio Trieong ) TMECOUETPIKS popTio) h,=uly,,
KAl TIG EVEPYEC TAOEIC OTIC 0TABUES [ Kal A yia
TIG €CNG TTEPITITWOEIG:

) k= k,, ii) k;= 100 000-k,, iii) k;= 3-k,.

2XNHa 2.

._1- S S A 5
th ] . |
: I icueevh étabyun
{ - A
4m '
} —& *
- ,'/‘O_ ~ : : v '
. = 0/ e A4
Hm "
R Y — 28




Avopoloyevec edadoc — mpeneL va AUow to MpoAnua ponc (1/3)

ﬂh-.; T FcoDepn 6Ttadyun

Y '

*

® |
: / / "1 o,
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1 /_/ = -
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ZEKLVW UE UTTOAOYLOMO UdpavALKOU PpopTiou
ota opLa Tou nediov pon¢ (onueia B kaw A)

Uy
hA=ZA+_i uA=O _)hA=12m
Yw

hg = hy e@ yatthy=h, ?

Me avaAoyo OKEMTIKO,  fu = hx = hy = 16m
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Avopoloyevec edadoc — mpeneL va AUow to MPoBAnua ponc (2/3)

R e ___a

ﬂh' Im FcoDepn 6Ttadyun

i ?:A
4m

‘im / / | ”_

l-lm g ‘ TE

YIOAOYLOMOC OALKWV TACEWV, TILEGEWV MOPWV &
EVEPYWV TACEWV

Oa Bpw TNV 1tieon oto onueio I amo to USPAUALKO
doptio oto onpeio I kat yU' auto xpetaletol va AUow

TO TIPOPANUA ponc.

Or =V, X 4m+y; X 4m = 10kN/m3 x 4m + 20kN/m3 x 4m = 120 kN/m?

0, =0;+V, X 4m =120 kN/m?+ 20kN/m3 x 4m = 200 kN/m?

u, = 10kN/m3 x 16m = 160 kN/m? o', =40 kN/m?
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Avopoloyevec edadoc — AUvw To poRAnua ponc (3/3)

ﬂh‘;qm

___;fcue €pn ‘ etobyun

} ==
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OL rtapox£C ou SLEpyovtal oo ta U0 OTPWHATA Elval
(6Leg, Q; = Q,, Aoyw apxng tng dratrpnong padog

Q=Q, > ky iy =k,

(Aoyoc k avtiotpodpwc avaloyog Aoyou i yia idla A, onwe edw)
Xpnotlpomolw tov vopo Darcy yla tnv mapoxn

hr —h hy—h
r B.A:kz.A r

kl. A

dm Im

k,-hy—k;, - 12m =k, - 16m —k, - h;

| >h(k +k;) =k, - 16m +k, - 12m  (E€iowon 1)
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AvtikaBlotw tnv k; wg ouvaptnon g k, (1/2)

‘—) h: - (k; +k,) =k, -16m +k,-12m (E§iowon 1) ‘

— — —— — - .- — - — — —

/k "‘jl__‘é co®eph 6Tadyn E€lowon 1 — 2 - h, = 28m —> h, = 14m
b ===

. o eninedo avadopdg otn faon Tou oTpWHATOG 2, Z; = 4m —>
4m f ' u-/ v, =10m — u.= 100 kN/m?

*_ & ; o', = 120 kN/m?- 100 kN/m2= 20 kN/m?
% ) r: //' o L 3= -C‘ ’//.. | U (|||) k1 =3. k2

L; ; Lo e 5 : E¢iowon 1 — h; =13m

M e SoRC R

JL R e =g zr=4m —>u. /vy, =9m — u =90 kN/m?
o’; =120 kN/m2-90 kN/m2= 30 kN/m?

N\

N
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AvtikaBlotw tnv k,; wg cuvaptnon g k, (2/2)

‘—) h: - (k; +k,) =k, -16m +k,-12m (E§iowon 1) ‘

— — —— — - .-

t

ﬂhj— m FecoBepn 6xddyun (i) k, = 100 000 - k,
k == _ E€iowon 1 — h, - (105 - k, + k,) = k, /16m + 105 k, - 12m
4m :

' : — h; - (10° -k, ) =10°- k, - 12m — h. = 12m

y LB |
Hes i 4 o ’ > TuBpnka; hy = hg = 12m TL oNUOLVEL QUTO;

: - OtL oL anwAeLeg evépyetog PeTagu I kat B eival apeAntesg,
I-;nr\' ; et ' e eneld n SlamepatoTnTa TOU oTPpWHATOC 1 givat oAU
e A HEYAAUTEPN OE OXEON UE TOU OTPWHATOC 2.
zr =4m > u;/y,, = 8m — u,= 80 kN/m?
o', =120 kN/m?- 80 kN/m?= 40 kN/m?
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ATO 6n oepa (21/12)

e

6.3 Q¢ YeVIKN TTEPITITWON TNG TTPONYOUMEVNG

Aoknong, otnv €da@IKA TOPA TOU 2X.3, N OTToia a
atToTEAEITAI ATTO ETTAAANAIQ N OTPWHATWY ME ; Q
EVIQIA KATA OTPWON TIUN TOU CUVTEAEDTH)

dlatrepaTOTNTAC, dNUIOUPYOUVTAl CUVONKEC PONG O

gite opilovTiwg (KaTtda Tnv d1evBuvaon X) €iTe
KATAKOPUQWC (KaTd y), AOyw avTioToIXng H

UOPAUAIKNC KAIOEWC | HETACU TWV KATAKOPUPWV

1)

ks
gite opilovTtiwy (KaB uwoc) diatouwv. Na Ky = ﬁ Ky
UTTOAOYIOETE TN HEON-ICOdUVAUN™ TIUN TOU

f—— — e e —— —_—— e —_——— — —— —4 —-—-1-——-—-10
! :
5

OUVTEAEDTI) D1aTTEPATOTNTAG K, KAl K|, yIO | iHn
opICOVTIO | KATAKOPUPN POr), CUVAPTNOEl TWV b d =
maxwyv Hy, H,...... H, Kal Twv ouvTEAEOTWV Ky, L - _I
Koye..n... Ki,..
2XNua 3.

*OnA. nv k (k;, i k,) Tou 100dUvapouU opoloyevoug edAPOUS (dnA. Tou

OMOIOYEVOUG £DAPOUG TTOU Ba gixe TNV idIa TTapoxr oTn diaTour) £¢Od0U) .



Pon TapaAAnAn otn otpwuartoypagia (k)

[TwC OKEQPTOPOOTE; |
e H OUVOAIKN TTOPOXI TOU I00OUVAUOU f ; ~ ? IH
ouoloyevoUC OTPWUATOC €ival TO &) ! 1
G0poIoHa TWV TTAPOXWV KAOE (k) | }
oTpwHatog, Q = Q;+Q,+...+Q, 1 ® i IH
—> |
Q Kn =9 ﬁn, |
e
I
e H udpauUAIKN KAion €ival idla o€ KAOE Y &y =d IH” -
otpwua: Ah,. = Ah,, (yiaTi;) : J
| = 5




Q=0Q,+Q,+..+Q;+..+Q,

Q=k,-i-A moanA? A=Hx1

Q=k-i-A,moanA? A=Hx1

Q =

k,-H=k;-H; +..+k-H+..+k -H

n

_kl‘H1+k2'H2+"'+ kn‘Hn
B H
. _ Xk H;
B =

> H;

Kn

n

a

Pon TapaAAnAn otn otpwuartoypagia (k)

A

A

Kn

c AR

® 1=

o ||
=3 ﬁn, E

© | |m
BRS¢
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Pon k&Betn otn atpwuaroypagia (k,)

[TWC OKEPTOUAOTE;

e H ouvoAikn TTTwon Tou UdPAUAIKOU (popTiou
METACU TwV dlaTodwV ac kal bd Tou 1Icoduvauou
OMOIOYEVOUC OTPWMATOC €ival TO ABpoloua TNG
TITWONG TOU UOPAUAIKOU (pOPTIOU O€ KABE
oTpwua, Ah, , = Ah,+Ah,+...+Ah,

e H 1TapOx 0€ KGBe oTpwHa gival idia Adyw TnG
apxng TngG d1IaTAPNONG TNG Hadag (av oev ATav
idI1a, TOTE 1 B0 CUCOWPEUOTAV KATTOU VEPO N
at1rd KATToU Ba dIEPeuye vePOD)

a

Kn

&)

&)
®

5

ki)

ks
b
&y

s e e S o ——— — — — —— —— . — — —] ()
'
=

O ==
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Pon kaBetn o

Q:Q1=Q2= =QI= _:Qn
Ah; Q- H;
=k;-—-A Ah; =
Ql l Hl - l kl‘A
nota n A?
Ah = Ah, + Ah, + ...+ Ah. + ... + Ah_
Q-H (Q-H Q-H +Q'Hn
k, A kA k,-A k,-A
ky 1 ZH
~H, H H, — :
B s R o 5 Hi
ki

TN oTpwaToypaia (k)

.

o | I
=3 ﬁn, E

6 | A

= T

O ==
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